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A  HATÁSTERÜLETEN  ÉLŐ  ÜGYFELEK  ÉS 

AZ  ÉRINTETT  CIVIL  SZERVEZETEK 

ÉRTESÍTÉSE 

 

 

Ügy száma, tárgya: JN/59/1708 /2026. légszennyező forrás üzemeltetési engedélyezése 

 

Az ügyfél neve  Dometic Hűtőgyártó és Kereskedelmi Zártkörűen Működő 

Részvénytársaság (5100 Jászberény, Necső telep 1.)   

 

Tervezett létesítmény, tevékenység rövid ismertetése:  

 

A Dometic Hűtőgyártó és Kereskedelmi Zártkörűen Működő Részvénytársaság a  

Jászberény, Necső telep alatti P24 pontforrás üzemeltetéshez kérte hatóságunk engedélyét. 

 

Vélelmezett közvetlen hatásterület kiterjedése:  Jászberény 

 

Az érintettek a tervekbe, illetve az ügy egyéb irataiba betekinthetnek a Jász-Nagykun-

Szolnok Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és 

Hulladékgazdálkodási Főosztályán a zöldpont irodában ügyfélfogadási időben. 

A döntés a közléssel végleges. Amennyiben a döntésben foglaltakkal nem ért egyet, a 

közléstől számított 30 napon belül közigazgatási pert indíthat a területileg illetékes, 

közigazgatási kollégiummal működő törvényszéknél (Debreceni Törvényszék, 4025 

Debrecen, Arany János u. 25- 31.). Tárgyalás tartását a keresetlevélben kérheti. A 

közigazgatási peres eljárás illetékét előzetesen megfizetni nem kell, az tárgyi 

illetékfeljegyzés alá esik. A peres eljárás illetékéről a bíróság dönt. 

A jogi képviselő nélkül eljáró Fél a keresetlevelet választása szerint a döntést hozó 

hatósághoz benyújthatja személyesen, postai úton, a kormányablaknál vagy elektronikusan  

(https://epapir.gov.hu/ oldalon keresztül), illetve a lakóhelye, munkahelye szerinti 

járásbíróságon a bíróság elnöke által jogszabályban foglaltak szerint erre a célra 

meghatározott ügyfélfogadási időben szóban előadhatja, amelyet a bíróság jegyzőkönyvben 

vagy az erre rendszeresített nyomtatványon rögzít. 

A jogi képviselővel eljáró fél, valamint a belföldi székhellyel rendelkező gazdálkodó 

szervezet a keresetlevelet elektronikus úton, az e-papír szolgáltatás igénybevételével köteles 

benyújtani, a https://epapir.gov.hu/ oldalon keresztül. ( A benyújtás elősegítése céljából 

tájékoztatom, hogy a felületen a „Témacsoport" megnevezésénél a „Jogorvoslat"szöveget; 

„Ügytípus" megnevezésnél a „Közigazgatási szerv határozatának bírósági felülvizsgálat iránti 

https://epapir.gov.hu/


 

 

keresetlevél" szöveget; „Címzett" megnevezésnél a „Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei 

Kormányhivatal" szöveget válassza ki. A „Hivatkozási szám" megnevezésnél a keresettel 

támadott döntés ügyszámát szükséges beírni.) 

 


